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Aspecto que más se valora:

Las buenas relaciones con los

compañeros en el trabajo

93 % 91 %
Apuesta por la 

conciliación 

trabajo y vida 

personal.

Considera positiva la 

oferta formativa para 

los empleados 

87%

61%

66%

Trabajar en una empresa 

socialmente responsable

Flexibilidad laboral

Otros aspectos destacables:

50%

INDICE DE CONFIANZA LABORAL 2018
Primer Trimestre

Tener oportunidades de promoción

El Estudio de Confianza Laboral muestra cuanto de optimistas son los candidatos respecto a la 

situación del mercado laboral actual. El estudio se basa en las respuestas ofrecidas por los 

candidatos que han aplicado a las ofertas de PageGroup durante el año 2018.

Para más información visita: 

MichaelPage.es

Cree que el mercado laboral 

mejorará en los próximos 6 

meses.


